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A tisztségviselő azokra a vádakra reagált, amelyek szerint a magyar kormány a
demokrácia-központok finanszírozásával akarná támogatni egy új erdélyi magyar párt
megalakítását – írja a manna.ro . A romániai magyar sajtó ez ügyben Borbély Lászlót, az RM
DSZ
ügyvezető alelnökét idézte, aki a napokban 
Marosvásárhelyen 
kijelentette: a szövetséget aggasztja 
Tőkés László
pártalapítási szándéka. Borbély kifogásolta, hogy miközben az RMDSZ-nek is megvannak a
lehetőségei tájékoztatni a magyar állampolgárságért folyamodó erdélyi magyarokat, a magyar
kormány szerinte jelentős összeggel támogatja az 
EMNT
működtette demokrácia-központokat, ezáltal pedig közvetve az 
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP)
létrejöttét.

  

Toró az MTI kérdésére leszögezte: a demokrácia központokat nem a magyar állam, hanem az
EMNT hozta létre, függetlenül a honosítási törvénytől. A honosítási folyamatban való
részvételük jogalapja az a megállapodás, amelyet a szervezet az illetékes magyarországi
minisztériumok képviselőivel írt alá - mondta.

  

Ezt a folyamatot felgyorsította, hogy a demokrácia központok teljes kapacitással képesek
segítséget nyújtani az embereknek a honosítási törvény alkalmazásában, elsősorban a
kérvények beadásában - hangsúlyozta Toró. Hozzáfűzte azonban: ezeknek az irodáknak nem
ez az egyetlen és nem is ez a fő feladatuk, hanem az, végrehajtsák az EMNT által kijelölt
programokat.
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Toró T. Tibor ismételten leszögezte: nem maga az EMNT kíván párttá alakulni.
Székelyudvarhelyi küldöttgyűlésén eldöntötte: támogatja az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP)
megalakítását, de maga a tanács a továbbiakban is mozgalomként kíván működni.
Felhatalmazta a pártalakítást kezdeményező testületet, hogy tegye meg a szükséges lépéseket
az új alakulat létrehozásához.

  Elmondta: az EMNT területi szervezeteinek a székhelyei és a demokrácia központok többnyire
egy épületben működnek. Természetesnek nevezte, hogy az EMNT ezekben az irodákban
aláírásokat gyűjt az új párt megalakítása érdekében (a bejegyeztetéshez szükséges
aláírásgyűjtés már elkezdődött, 25 ezer aláírást kell 18 megyében és Bukarestben
összegyűjteni).
Gergely Balázs, az EMNT közép-erdélyi régiójának elnöke szerint jelenleg összesen 26
demokrácia központ működik Erdélyben, január 3-tól mintegy 17-18 ezer érdeklődő fordult meg
ezekben a hivatalokban az állampolgárság igényléséről szóló információkért.  
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